
福島県立会津学鳳中学校・高等学校

質問1 本校は、生徒一人ひとりを大切にする教育を実践している。
本校は、生徒一人ひとりを大切にする教育を実践している。
本校は、生徒一人ひとりを大切にする教育を実践している。

少し
そう思う

あまり
思わない

そう
思わない

未記入
・無効

今回得点
率(%)

前回得点
率(%)

差 評価 [分析]

120 44 9 0 77.5 A
113 35 1 0 80.9 A
344 186 85 1 65.4 67.9 -2.5 B
307 108 23 4 73.1 75.0 -1.9 A

 生徒

 保護者

 教職員

対象 そう思う

 中学生徒 88 高校生徒・保護者・職員ともポイントは下がっ
ている。学校が大きく変化している中、生徒個
人へのきめ細かい対応の必要性がある。

 中学保護者 94
 高校生徒 86
 高校保護者 113

平成21年度 第1回学校評価 中間まとめ

１ アンケート回収期間

7月3日（金） ～ 7月17日（金）

２ 調査対象者数

総数 1,830名 （回収率88.6%）

中学生徒 261名 （回収率97.4%）

高校生徒 702名 （回収率97.2%）

中学保護者 243名 （回収率90.7%）

高校保護者 555名 （回収率76.9%）

職員 77名 （回収率100.0%）

３ 調査方法及び内容

① 得点率は、各項目について４点を満点とし、百分率を計算し、それを得点率とした。

② 評価は、得点率について、Ａ：100～70 Ｂ：69～50 Ｃ：50未満 の基準で評価した。

48 6 0 0 80.5 83.5 -2.9 A

そう思う少しそうあまり思そう思わな未記入・無効
 教職員 29.9% 62.3% 7.8% 0.0% 0.0%
 高校保 20.4% 55.3% 19.5% 4.1% 0.7%
 高校生 12.3% 49.0% 26.5% 12.1% 0.1%
 中学保 38.7% 46.5% 14.4% 0.4% 0.0%
 中学生 33.7% 46.0% 16.9% 3.4% 0.0%

質問2 充実した学校生活を送っている。
生徒は、充実した学校生活を送っている。
生徒は、充実した学校生活を送っている。

少し
そう思う

あまり
思わない

そう
思わない

未記入
・無効

今回得点
率(%)

前回得点
率(%)

差 評価 [分析]

107 22 10 0 82.7 A
95 25 1 0 84.8 A

302 167 48 0 72.2 72.5 -0.3 A
223 66 14 3 82.0 80.2 1.8 A
51 8 0 0 78.2 80.3 -2.1 A

そう思う少しそうあまり思そう思わな未記入・無効
 教職員 23.4% 66.2% 10.4% 0.0% 0.0%
 高校保 44.9% 40.2% 11.9% 2.5% 0.5%
 高校生 26.4% 43.0% 23.8% 6.8% 0.0%
 中学保 50.2% 39.1% 10.3% 0.4% 0.0%
 中学生 46.7% 41.0% 8.4% 3.8% 0.0%

高校保護者
 教職員 23

 生徒

 保護者

 教職員

対象 そう思う

 中学生徒 122 どの集団もおおむね高い評価をしている。た
だし、高校生徒と保護者の意識の差が大き
い。生徒の学校生活への意識をもっとくみ取
る必要がある。

 中学保護者 122
 高校生徒 185
 高校保護者 249
 教職員 18
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１ アンケート回収期間

7月3日（金） ～ 7月17日（金）

２ 調査対象者数

総数 1,830名 （回収率88.6%）

中学生徒 261名 （回収率97.4%）

高校生徒 702名 （回収率97.2%）

中学保護者 243名 （回収率90.7%）

高校保護者 555名 （回収率76.9%）

職員 77名 （回収率100.0%）

３ 調査方法及び内容

① 得点率は、各項目について４点を満点とし、百分率を計算し、それを得点率とした。

② 評価は、得点率について、Ａ：100～70 Ｂ：69～50 Ｃ：50未満 の基準で評価した。
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１ アンケート回収期間

7月3日（金） ～ 7月17日（金）

２ 調査対象者数

総数 1,830名 （回収率88.6%）

中学生徒 261名 （回収率97.4%）

高校生徒 702名 （回収率97.2%）

中学保護者 243名 （回収率90.7%）

高校保護者 555名 （回収率76.9%）

職員 77名 （回収率100.0%）

３ 調査方法及び内容

① 得点率は、各項目について４点を満点とし、百分率を計算し、それを得点率とした。

② 評価は、得点率について、Ａ：100～70 Ｂ：69～50 Ｃ：50未満 の基準で評価した。



質問3 学校に誇りを持っている。
生徒は、学校に誇りを持っている。
生徒は、学校に誇りを持っている。

少し
そう思う

あまり
思わない

そう
思わない

未記入
・無効

今回得点
率(%)

前回得点
率(%)

差 評価 [分析]

92 44 13 0 79.0 87.0 -8.0 A
91 19 2 0 86.1 86.7 -0.6 A

322 191 81 0 66.3 65.9 0.3 B
273 89 12 3 77.9 76.7 1.3 A
49 14 0 0 75.0 77.3 -2.3 A

そう思う少しそうあまり思そう思わな未記入・無効
 教職員 18.2% 63.6% 18.2% 0.0% 0.0%
 高校保 32.1% 49.2% 16.0% 2.2% 0.5%
 高校生 15.4% 45.9% 27.2% 11.5% 0.0%
 中学保 53.9% 37.4% 7.8% 0.8% 0.0%
 中学生 42.9% 35.2% 16.9% 5.0% 0.0%

質問4 働く意義を学び、将来社会に貢献しようという意欲を持っている。
本校は生徒に、働く意義を考えさせ、社会に貢献しようという意欲を育んでいる。
本校は生徒に、働く意義を考えさせ、社会に貢献しようという意欲を育てている。

少し
そう思う

あまり
思わない

そう
思わない

未記入
・無効

今回得点
率(%)

前回得点
率(%)

差 評価 [分析]

123 35 6 0 79.8 A
113 69 6 2 72.1 A
305 145 27 1 75.9 75.6 0.3 A

 生徒

 保護者

 教職員

対象 そう思う

 中学生徒 112 中学生徒が下がり、保護者との意識が広
がってきている。高校生徒のポイントが低い
ので、今後とも生徒に学校に対する誇りや自
信が実感できる機会を増やしていく必要があ
る。

 中学保護者 131
 高校生徒 108
 高校保護者 178
 教職員 14

 生徒

 保護者

 教職員

対象 そう思う

 中学生徒 97 保護者・教職員より生徒の意識が高い。生徒
の意識に合わせた、将来の職業選択につな
がる指導が今後とも必要である。

 中学保護者 53
 高校生徒 224
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275 178 18 2 69.0 68.6 0.4 B
43 23 2 0 69.2 68.9 0.2 B

そう思う少しそうあまり思そう思わな未記入・無効
 教職員 11.7% 55.8% 29.9% 2.6% 0.0%
 高校保 14.8% 49.5% 32.1% 3.2% 0.4%
 高校生 31.9% 43.4% 20.7% 3.8% 0.1%
 中学保 21.8% 46.5% 28.4% 2.5% 0.8%
 中学生 37.2% 47.1% 13.4% 2.3% 0.0%

質問5 中高で学ぶ授業内容は、様々な進路に対応できるものになっている。
中高における教育課程(カリキュラム)は、生徒の進路を考えて編成されている。
中高における教育課程(カリキュラム)は、多様な生徒の進路を考えて編成されている。

少し
そう思う

あまり
思わない

そう
思わない

未記入
・無効

今回得点
率(%)

前回得点
率(%)

差 評価 [分析]

115 37 6 0 80.2 A
98 30 6 3 81.7 A

319 176 47 5 70.9 70.1 0.7 A
279 85 14 4 77.7 78.7 -0.9 A
33 25 3 0 70.1 70.1 0.1 A

そう思う少しそうあまり思そう思わな未記入・無効
 教職員 20.8% 42.9% 32.5% 3.9% 0.0%
 高校保 31.2% 50.3% 15.3% 2.5% 0.7%
 高校生 22.1% 45.4% 25.1% 6.7% 0.7%
 中学保 43.6% 40.3% 12.3% 2.5% 1.2%
 中学生 39.5% 44.1% 14.2% 2.3% 0.0%

徒
 高校保護者 82
 教職員 9

 生徒

 保護者

 教職員

対象 そう思う

 中学生徒 103 高校保護者の評価が下がる傾向にある。教
職員・生徒・保護者で共通理解をはかりなが
ら、望ましいカリキュラムを編成していく必要
がある。

 中学保護者 106
 高校生徒 155
 高校保護者 173
 教職員 16
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質問6 本校は、生徒一人ひとりの能力を伸ばす教育(習熟度別教育・少人数授業等)を行っている。
本校は、生徒一人ひとりの能力を伸ばす教育(習熟度別教育・少人数授業等)を行っている。
本校は、生徒一人ひとりの能力を伸ばす教育(習熟度別教育・少人数授業等)を行っている。

少し
そう思う

あまり
思わない

そう
思わない

未記入
・無効

今回得点
率(%)

前回得点
率(%)

差 評価 [分析]

91 23 9 1 84.2 79.8 4.4 A
90 19 2 1 86.2 87.6 -1.5 A

325 159 58 0 70.9 71.2 -0.3 A
278 106 18 6 75.2 73.2 2.0 A
42 3 0 0 84.4 66.3 18.1 A

そう思う少しそうあまり思そう思わな未記入・無効
 教職員 41.6% 54.5% 3.9% 0.0% 0.0%
 高校保 26.5% 50.1% 19.1% 3.2% 1.1%
 高校生 22.8% 46.3% 22.6% 8.3% 0.0%
 中学保 53.9% 37.0% 7.8% 0.8% 0.4%
 中学生 52.5% 34.9% 8.8% 3.4% 0.4%

質問7 積極的に学習(授業、家庭学習等)に取り組んでいる。
生徒は、主体的に学習(授業、家庭学習等)に取り組んでいる。
生徒は、主体的に学習(授業、家庭学習等)に取り組んでいる。

少し
そう思う

あまり
思わない

そう
思わない

未記入
・無効

今回得点
率(%)

前回得点
率(%)

差 評価 [分析]

130 31 8 0 79.3 A
106 36 6 1 79.8 A
303 245 80 0 63.2 63.6 -0.4 B

 生徒

 保護者

 教職員

対象 そう思う

 中学生徒 137 全体的に評価は高くなっている。高校生徒・
保護者へアピールしつつ、さらに成果を上げ
ていく必要がある。

 中学保護者 131
 高校生徒 160
 高校保護者 147
 教職員 32

 生徒

 保護者

 教職員

対象 そう思う

 中学生徒 92 高校生徒・教職員の評価が低い。今後とも生
徒の意識づけ等、必要な対策を取るととも
に、特に、家庭学習の定着に努める必要があ
る

 中学保護者 94
 高校生徒 74
高校保護者 166

41.6%

26.5%

22.8%

53.9%

52.5%

54.5%

50.1%

46.3%

37.0%

34.9%

3.9%

19.1%

22.6%

7.8%

8.8%

3.2%

8.3%
0.8%

3.4%

1.1%

0.4%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

高校保護者

高校生徒

中学保護者

中学生徒

そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効

243 119 23 4 75.0 71.3 3.8 A
33 34 4 0 63.3 61.0 2.3 B

そう思う少しそうあまり思そう思わな未記入・無効
 教職員 7.8% 42.9% 44.2% 5.2% 0.0%
 高校保 29.9% 43.8% 21.4% 4.1% 0.7%
 高校生 10.5% 43.2% 34.9% 11.4% 0.0%
 中学保 38.7% 43.6% 14.8% 2.5% 0.4%
 中学生 35.2% 49.8% 11.9% 3.1% 0.0%

質問8 本校は、文化祭や球技大会などの生徒会活動を通じて、生徒の自主性や豊かな人間性を育てている。

本校は、文化祭や球技大会などの生徒会活動を通じて、生徒の自主性や豊かな人間性を育てている。

本校は、文化祭や球技大会などの生徒会活動を通じて、生徒の自主性や豊かな人間性を育てる努力を行っている。

少し
そう思う

あまり
思わない

そう
思わない

未記入
・無効

今回得点
率(%)

前回得点
率(%)

差 評価 [分析]

94 50 12 0 78.0 A
140 25 2 2 79.7 A
317 131 49 3 74.0 73.2 0.9 A
280 64 9 6 80.2 81.1 -0.9 A
46 12 0 0 77.3 83.3 -6.1 A

そう思う少しそうあまり思そう思わな未記入・無効
 教職員 24.7% 59.7% 15.6% 0.0% 0.0%
 高校保 35.3% 50.5% 11.5% 1.6% 1.1%
 高校生 28.8% 45.2% 18.7% 7.0% 0.4%
 中学保 30.5% 57.6% 10.3% 0.8% 0.8%
 中学生 40.2% 36.0% 19.2% 4.6% 0.0%

る。 高校保護者 166
 教職員 6

 生徒

 保護者

 教職員

対象 そう思う

 中学生徒 105 全体的に評価は良好だ。生徒は生徒会活動
に積極的に取り組み、かつ充実感を味わって
いるようだ。今後とも引き続き充実した活動を
行わせたい。

 中学保護者 74
 高校生徒 202
 高校保護者 196
 教職員 19
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質問9 本校には、文武両道を目指し、部活動に積極的に取り組んでいる生徒が多い。
本校には、文武両道を目指し、部活動に積極的に取り組んでいる生徒が多い。
本校には、文武両道を目指し、部活動に積極的に取り組んでいる生徒が多い。

少し
そう思う

あまり
思わない

そう
思わない

未記入
・無効

今回得点
率(%)

前回得点
率(%)

差 評価 [分析]

110 41 15 0 77.3 A
111 49 10 1 75.3 A
287 82 34 4 80.2 75.7 4.5 A
228 43 15 5 83.7 82.9 0.7 A
39 12 1 0 78.6 80.3 -1.7 A

そう思う少しそうあまり思そう思わな未記入・無効
 教職員 32.5% 50.6% 15.6% 1.3% 0.0%
 高校保 47.6% 41.1% 7.7% 2.7% 0.9%
 高校生 42.0% 40.9% 11.7% 4.8% 0.6%
 中学保 29.6% 45.7% 20.2% 4.1% 0.4%
 中学生 36.4% 42.1% 15.7% 5.7% 0.0%

質問10 本校は、遅刻指導や服装指導等により、基本的な生活習慣を確立させ、社会のルールを守る態度を育てている。

本校は、遅刻指導や服装指導等により、基本的な生活習慣を確立させ、社会のルールを守る態度を育てている。

本校は、遅刻指導や服装指導等により、基本的な生活習慣を確立させ、社会のルールを守る態度を育てようとしている。

少し
そう思う

あまり
思わない

そう
思わない

未記入
・無効

今回得点
率(%)

前回得点
率(%)

差 評価 [分析]

97 25 8 1 83.6 83.1 0.4 A
117 21 2 1 83.0 80.3 2.7 A
240 72 43 5 81.6 77.1 4.5 A
198 39 8 4 86 4 83 5 2 9 A

 生徒

 保護者

 教職員

対象 そう思う

 中学生徒 95 全体的に評価が高く、特に高校のポイントが
高い。文武両道は本校の伝統でもあり、今後
とも積極的に取り組ませたい。

 中学保護者 72
 高校生徒 295
 高校保護者 264
 教職員 25

 生徒

 保護者

 教職員

対象 そう思う

 中学生徒 130 全体的に評価が大変高い。本校の生徒指導
が保護者の理解のもと、生徒に浸透している
ことがうかがえる。今後とも高い水準を維持
すべく取り組んでいきたい

 中学保護者 102
 高校生徒 342
高校保護者 306
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198 39 8 4 86.4 83.5 2.9 A
28 4 0 0 88.3 90.9 -2.6 A

そう思う少しそうあまり思そう思わな未記入・無効
 教職員 58.4% 36.4% 5.2% 0.0% 0.0%
 高校保 55.1% 35.7% 7.0% 1.4% 0.7%
 高校生 48.7% 34.2% 10.3% 6.1% 0.7%
 中学保 42.0% 48.1% 8.6% 0.8% 0.4%
 中学生 49.8% 37.2% 9.6% 3.1% 0.4%

質問11 本校は、生徒や家庭へ進路指導に関する連絡や情報提供を行っている。
本校は、生徒や家庭へ進路指導に関する連絡や情報提供を行っている。
本校は、生徒や家庭へ進路指導に関する連絡や情報提供を行っている。

少し
そう思う

あまり
思わない

そう
思わない

未記入
・無効

今回得点
率(%)

前回得点
率(%)

差 評価 [分析]

110 69 12 1 72.7 A
109 62 8 0 73.6 A
347 138 44 2 73.0 69.2 3.9 A
258 125 20 2 74.3 73.4 1.0 A
46 6 0 0 81.2 75.8 5.4 A

そう思う少しそうあまり思そう思わな未記入・無効
 教職員 32.5% 59.7% 7.8% 0.0% 0.0%
 高校保 27.0% 46.5% 22.5% 3.6% 0.4%
 高校生 24.4% 49.4% 19.7% 6.3% 0.3%
 中学保 26.3% 44.9% 25.5% 3.3% 0.0%
 中学生 26.4% 42.1% 26.4% 4.6% 0.4%

すべく取り組んでいきたい。 高校保護者 306
 教職員 45

 生徒

 保護者

 教職員

対象 そう思う

 中学生徒 69 前回、高校生徒がB評価だったが、今回は評
価が上がっている。進路に関する情報提供が
浸透してきている。今後ともいろいろな方法を
模索しながらさらに進めていきたい。

 中学保護者 64
 高校生徒 171
 高校保護者 150
 教職員 25
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質問12 本校は、命の大切さの指導や生徒の健康、安全指導に積極的に取り組んでいる。
本校は、命の大切さの指導や生徒の健康、安全指導に積極的に取り組んでいる。
本校は、命の大切さの指導や生徒の健康、安全指導に積極的に取り組んでいる。

少し
そう思う

あまり
思わない

そう
思わない

未記入
・無効

今回得点
率(%)

前回得点
率(%)

差 評価 [分析]

110 42 10 0 78.5 81.2 -2.7 A
130 38 3 0 77.9 84.6 -6.7 A
320 168 46 1 71.7 73.0 -1.4 A
309 93 13 4 75.8 77.1 -1.3 A
45 12 0 0 77.6 82.6 -5.0 A

そう思う少しそうあまり思そう思わな未記入・無効
 教職員 26.0% 58.4% 15.6% 0.0% 0.0%
 高校保 24.5% 55.7% 16.8% 2.3% 0.7%
 高校生 23.8% 45.6% 23.9% 6.6% 0.1%
 中学保 29.6% 53.5% 15.6% 1.2% 0.0%
 中学生 37.9% 42.1% 16.1% 3.8% 0.0%

質問13 本校の施設・設備は、学習環境の面で満足できる。
本校の施設・設備は、学習環境の面で満足できる。
本校の施設・設備は、学習環境の面で満足できる。

少し
そう思う

あまり
思わない

そう
思わない

未記入
・無効

今回得点
率(%)

前回得点
率(%)

差 評価 [分析]

71 26 12 1 84.7 A
56 23 6 1 87.6 A

244 144 65 1 74.1 66.9 7.2 A
163 59 27 6 83.5 79.5 4.1 A

 生徒

 保護者

 教職員

対象 そう思う

 中学生徒 99 評価は低くはないのだが、全体が若干下がっ
ている。生徒・保護者の安全意識が高まる
中、本校の安全教育をさらに進めていく必要
がある。

 中学保護者 72
 高校生徒 167
 高校保護者 136
 教職員 20

 生徒

 保護者

 教職員

対象 そう思う

 中学生徒 151 比較的教職員の評価が低いが、全体的には
改善傾向にある。引き続き、快適な学校生活
が送れるよう、校舎の利用について検討・改
善していく必要がある。

 中学保護者 157
 高校生徒 248
 高校保護者 300
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163 59 27 6 83.5 79.5 4.1 A
36 17 7 0 70.5 70.1 0.4 A

そう思う少しそうあまり思そう思わな未記入・無効
 教職員 22.1% 46.8% 22.1% 9.1% 0.0%
 高校保 54.1% 29.4% 10.6% 4.9% 1.1%
 高校生 35.3% 34.8% 20.5% 9.3% 0.1%
 中学保 64.6% 23.0% 9.5% 2.5% 0.4%
 中学生 57.9% 27.2% 10.0% 4.6% 0.4%

質問14 本校の先生は、進路など悩み事を気軽に相談できる。
生徒や保護者は、進路など悩み事を先生に気軽に相談できる。
本校では、生徒や保護者は、進路など悩み事を先生に気軽に相談できている。

少し
そう思う

あまり
思わない

そう
思わない

未記入
・無効

今回得点
率(%)

前回得点
率(%)

差 評価 [分析]

102 64 30 0 69.3 64.5 4.9 B
120 60 13 2 71.1 71.6 -0.5 A
244 264 112 1 60.5 58.9 1.6 B
239 180 42 4 67.1 69.5 -2.4 B
43 23 0 0 71.1 72.0 -0.9 A

そう思う少しそうあまり思そう思わな未記入・無効
 教職員 14.3% 55.8% 29.9% 0.0% 0.0%
 高校保 16.2% 43.1% 32.4% 7.6% 0.7%
 高校生 11.5% 34.8% 37.6% 16.0% 0.1%
 中学保 19.8% 49.4% 24.7% 5.3% 0.8%
 中学生 24.9% 39.1% 24.5% 11.5% 0.0%

 高校保護者 300
 教職員 17

 生徒

 保護者

 教職員

対象 そう思う

 中学生徒 65 アンケートの中でもっとも評価の低い項目で
ある。ただし改善も若干見られる。今後とも、
生徒が相談しやすい環境を整えていく必要が
ある。

 中学保護者 48
 高校生徒 81
 高校保護者 90
 教職員 11
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質問15 本校は、中高一貫教育校として、魅力のある学校づくりを目指している。
本校は、中高一貫教育校として、魅力のある学校づくりを目指している。
本校は、中高一貫教育校として、魅力のある学校づくりを目指している。

少し
そう思う

あまり
思わない

そう
思わない

未記入
・無効

今回得点
率(%)

前回得点
率(%)

差 評価 [分析]

92 36 10 1 81.3 A
100 21 5 2 83.7 A
271 218 86 3 65.5 62.8 2.6 B
251 87 20 2 78.1 78.7 -0.6 A
35 16 2 0 76.3 79.5 -3.2 A

そう思う少しそうあまり思そう思わな未記入・無効
 教職員 31.2% 45.5% 20.8% 2.6% 0.0%
 高校保 35.1% 45.2% 15.7% 3.6% 0.4%
 高校生 17.7% 38.6% 31.1% 12.3% 0.4%
 中学保 47.3% 41.2% 8.6% 2.1% 0.8%
 中学生 46.7% 35.2% 13.8% 3.8% 0.4%

質問16 本校は、施設開放や公開講座等、家庭や地域社会に開かれた学校づくりに取り組んでいる。
本校は、施設開放や公開講座等、家庭や地域社会に開かれた学校づくりに取り組んでいる。
本校は、施設開放や公開講座等、家庭や地域社会に開かれた学校づくりに取り組んでいる。

少し
そう思う

あまり
思わない

そう
思わない

未記入
・無効

今回得点
率(%)

前回得点
率(%)

差 評価 [分析]

105 57 9 3 76.2 A
110 37 5 2 79.4 A
298 176 67 14 69.1 67.4 1.7 B

 生徒

 保護者

 教職員

対象 そう思う

 中学生徒 122 改善は見られるものの、高校生徒の評価が
依然低い。中学生と高校生の関わりや、共同
での学校作りについて、今後も検討していく
必要がある。

 中学保護者 115
 高校生徒 124
 高校保護者 195
 教職員 24

 生徒

 保護者

 教職員

対象 そう思う

 中学生徒 87 前回低かった高校生徒の評価が改善し、全
体的に平均化されてきた。様々な機会を利用
した校舎開放や授業公開への取り組みが、

解され き うだ

 中学保護者 89
 高校生徒 147

31.2%

35.1%

17.7%

47.3%

46.7%

45.5%

45.2%

38.6%

41.2%

35.2%

20.8%

15.7%

31.1%

8.6%

13.8%

2.6%

3.6%

12.3%

2.1%

3.8%
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そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効

298 176 67 14 69.1 67.4 1.7 B
255 121 23 5 74.3 76.2 -2.0 A
36 21 1 0 73.7 77.7 -4.0 A

そう思う少しそうあまり思そう思わな未記入・無効
 教職員 24.7% 46.8% 27.3% 1.3% 0.0%
 高校保 27.2% 45.9% 21.8% 4.1% 0.9%
 高校生 20.9% 42.5% 25.1% 9.5% 2.0%
 中学保 36.6% 45.3% 15.2% 2.1% 0.8%
 中学生 33.3% 40.2% 21.8% 3.4% 1.1%

理解されてきたようだ。
 高校生徒 147
 高校保護者 151
 教職員 19
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